



MUNICIPIUL BACĂU
POLIȚIA LOCALĂ A MUNICIPIULUI BACĂU
Bacău, str. I. L. Caragiale nr. 2, 600064, jud. Bacău www.politialocalabc.ro

E-mail: office@politialocalabc.ro
sesizari@politialocalabc.ro

Tel: 0234/575978
Fax: 0234/519385
Tel. cetățeanului: 0234/986

COD OPERATOR DE DATE CU CARACTER PERSONAL nr. 3338

RAPORT ANUAL PRIVIND EVALUAREA INCIDENTELOR DE INTEGRITATE PENTRU ANUL 2022
LA NIVELUL POLIȚIEI LOCALE A MUNICIPIULUI BACĂU

I. INCIDENTE DE INTEGRITATE

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structuri ale Poliției Locale a Municipiului Bacău în care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

II. Măsurile de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse: 45	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
Diseminarea informațiilor la nivelul structurilor instituției cu privire la monitorizarea și evaluarea/revizuirea riscurilor de corupție	Implementat
Diseminarea informațiilor la nivelul a structurilor instituției cu privire la implementarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate	Implementat
Completarea chestionarelor de evaluare a nivelului de informare a personalului cu privire la activitatea de declarare a averilor și intereselor, a incompatibilităților și conflictului de interese	Implementat
O mai bună pregătire a personalului instituției în domeniul eticii și integrității în vederea conștientizării consecințelor faptelor de corupție și a importanței menținerii integrității.	În curs de implementare
Gestionarea riscurilor și vulnerabilităților la corupție specifice și verificarea modului de implementare a măsurilor stabilite în Registrul riscurilor de corupție pentru anul 2022	Implementat
Completarea chestionarelor de evaluare a nivelului de informare a personalului instituției cu privire la activitatea de declarare a averilor și intereselor, a incompatibilităților și conflictului de interese	În curs de implementare
Consultarea angajaților în procesul de elaborare a planului de integritate	Implementat
Publicarea listei incidentelor de integritate și a rezultatelor evaluării SCIM	Implementat
Asigurarea respectării prevederilor privind accesul la informații de interes public și a celor privind transparența procesului decizional	Implementat
Asigurarea respectării prevederilor privind declararea cadourilor și afișarea de către Comisia de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției din cadrul instituției	În curs de implementare
Diseminare Ghid ANI privind completare declarații avere/interese	Implementat
Aducerea la cunoștință funcționarilor publici, anual, a prevederilor Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare	Implementat
Transparență decizională în procesul de management instituțional	Implementat
Stabilirea accesului la informațiile de interes public	Implementat
Aducerea la cunoștință funcționarilor publici a normelor privind etica și conduita profesională, a prevederilor regulamentului intern	Implementat
Desemnarea responsabilului pentru implementarea metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate (în cazurile în care a fost necesară desemnarea unui nou responsabil, ca urmare a modificărilor intervenite la nivelul structurilor de personal)	În curs de implementare
Analiza periodică a unor situații care ar putea genera incidente de integritate	În curs de implementare
Redimensionarea atribuțiilor din fișele de post ale personalului astfel încât să fie evitate supraaglomerări de sarcini și respectarea legislației în domeniu	În curs de implementare
Identificarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice instituției, precum și a celor de implementare a SCIM	Implementat
Intărirea colaborării consilierului de etică cu comisia de disciplină	Implementat
Evaluarea performanțelor consilierului de etică și raportarea activității acestuia cf. HG nr.931/2022	Implementat
Modificarea/completarea/actualizarea ROF-ului, a Comisiei SCIM și a Grupului de lucru SNA	În curs de implementare

În respectarea prevederilor Legii nr.251/2004: - monitorizarea activitatii Comisiei de evaluare și inventariere a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea funcției, constituită și funcțională; - verificarea periodică a completării registrului deschis pentru evidența cadourilor primite, dacă este cazul; - verificarea întocmirii, anual, a procesului verbal și a listei de inventariere	Implementat
Perfecționarea continua a consilierului de etică prin participarea la cursuri în domeniul eticii și integrității	In curs de implementare
Participarea salariaților la cursuri în domeniul eticii și integrității	Parțial implementat
Diversificarea acțiunilor, activităților, metodelor și materialelor informative/chestionarelor puse la dispoziția salariaților/utilizate de consilierul etic în domeniul consilierii etice.	Parțial implementat
Intensificarea activităților de:- monitorizare, supraveghere, verificare, îndrumare;- autocontrol;- control ierarhic;- control încrucișat; - acțiuni de control și audit.	In curs de implementare
Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu	In curs de implementare
Organizarea și desfășurarea de activități anuale de instruire/ pregătire în domeniul prevenirii corupției/ incidentelor de integritate, de activități de instruire cu privire la depunerea declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese de către funcționarii publici, instruirii realizate de către un funcționar public desemnat în acest sens, care, odată cu primirea acestor declarații, instruește și funcționarii publici cu privire la incompatibilități	Implementat
Elaborarea/ actualizarea procedurilor documentate, standardizate	Implementat
Actualizarea fișelor de post	In curs de implementare
Intensificarea activității de educație anticorupție, de conștientizare a riscurilor și vulnerabilităților de corupție și diseminarea de informații privind riscurile, consecințele faptelor de corupție și a incidentelor de integritate	Implementat
Actualizarea componentei Grupului de lucru pentru implementarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție	Implementat
Identificarea riscurilor de corupție și stabilirea măsurilor de intervenție prin elaborarea Registrului riscurilor de corupție la nivelul instituției	Implementat
Măsuri stabilite prin Planul de Integritate pentru Implementarea Strategiei Naționale Anticorupție	Parțial implementat
Auditarea internă, o dată la doi ani, a sistemului de prevenire a corupției la nivelul instituției	Implementat
Consolidarea statutului și a rolului consilierului de etică	In curs de implementare
Creșterea integrității publice prin consolidarea instituției avertizorului de integritate	Implementat
Actualizarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice instituției, precum și a celor de implementare a standardelor de control managerial intern	In curs de implementare
Desemnare consilier de etica conform prevederilor H.G. nr.931/2022	Implementat
Participarea consilierului de etica la curs de instruire in domeniul coruptiei/incidentelor de integritate si al eticii	In curs de implementare
Constituirea/modificarea Comisiei de disciplină	Implementat
Intensificarea masurilor de control ierarhic, cresterea transparenței în activitățile desfășurate, constientizarea prin instruire a personalului cu privire la consecintele faptelor de coruptie	In curs de implementare
Renominalizarea Consilierului de Integritate	Implementat
Popularizarea la nivelul fiecărui compartiment a prevederilor legale din domeniul integrității funcției publice, al regimului incompatibilităților, conflictului de interese și declarării averilor	In curs de implementare